期中复习（下学期） 期中综合测试卷
 

一、填空题。（20分）
1．1时20分=（    ）分



3年=（    ）月
   120时=（    ）日




1星期=（    ）时
2．一列火车17时发车，第二天早晨6时到达目的地，它行驶了（    ）小时。
3．0除以任何不是0的数都是（    ）。
4．一个数除以6，有余数，这个余数最大只能是（    ）。
5．360是6的（    ）倍；（    ）的6倍是360；360的6倍是（    ）。
6．每年的第二季度是（    ）月、（    ）月和（    ）月。
7．2002年是（    ）年，第一季度有（    ）天。
8．25×4的积是末尾有（    ）个0。
9．下午3时，用24时记时法记作（    ），19时用普通记时法记作下午（    ）。
10．甲数除以乙数，商是8，把甲数扩大20倍，乙数也扩大20倍，商是（    ）。把甲数缩小2倍，乙数缩小4倍，商是（    ）。
二、看谁算得又对又快。（15分）
2800÷7=



50×0×6=



12×40-92=


[image: image1.png]



40×50=




0÷7×85=



30×80÷4=          [image: image2.png]



300÷6=




210÷7×30=



22×30+45=


[image: image3.png]



80÷5=




21×20+50=



975-43×20=


[image: image4.png]



1600÷2=



230×20=



200×40÷8=


[image: image5.png]



三、选择题。（10分）
1．两位数乘两位数积是（    ）
①三位数



②四位数



③三位数或者四位数
2．王师傅每天上午8：00上班，17：00下班，中午休息1小时，王师傅一天工作（    ）小时。
①7





②8





③9

3．一捆电线长150米，第一次用去了18米，第二次用去的是第一次的3倍，这捆电线比原来短了（    ）米。
①18




②54




③72


④108

4．一年中连续四个月的天数最多的是（    ）
①122天




②123天




③124天
5．240÷3=80，当被除数增加（    ），商就增加2。
①6





②160




③480

四、（12分）
[image: image6.png]it
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请分别标出松鼠、小兔、小熊、梅花鹿的家在哪儿？
 

五、竖式计算。（13分）
[image: image7.png]



六、二00四年十月购物中心牛奶销售情况统计如下表：（12分）
	品  牌
	光  明
	伊  利
	蒙  牛
	友芝友

	数量/件
	75
	60
	68
	45


1．从统计表中，你得到了哪些信息？
 

 

2．自己设计一个统计图。
 

 

3．请计算出这几种牛奶十月销售的平均件数。
 

 

七、应用题。（18分）
1．赤壁电影院一次可以同时容纳1300人就座。宝塔小学有18个班，每班有58人，可以一次性看完电影吗？
 

 

2．一只轮船上午9时从甲港出发，下午1时到达乙港共行驶了120千米，这只轮船平均每小时航行多少千米？
 

 

3．一辆汽车从武汉开往沙市，每小时行驶32千米，6小时到达。如果要4小时到达，每小时要行驶多少千米？
 

 

 

参考答案
三、1．③  2．②  3．③  4．②  5．①
七、1．18≈20  58≈60

       60×20=1200

       1200﹤1300

答：可以一次性看完电影
2．下午1时=13时
  120÷（13-9）=30（千米）
3．32×6÷4=48（千米）
